



Diagnostica Vertrieb GmbH, Oehleckerring 11-13

22419 Hamburg, Germany

**Telephone:** +49 (0)89 3799666-6 | **Fax:** +49 (0)89 3799666-99

E-Mail: info@biozol.de

Bitte beachten Sie: Dieses Dokument wurde automatisch erstellt und ist kein Ersatz für das Originaldokument des Herstellers.

## **Product Datasheet**

## ASI Syphilis Reference Sera (1:32) ALS-907132

Artikelname	ASI Syphilis Reference Sera (1:32)
Artikelnummer	ALS-907132
Hersteller Artikelnummer	907132
Alternativnummer	ALS-907132-2.5
Hersteller	Arlington Scientific
Kategorie	Sonstiges
Applikation	Syphilis Reference Sera
Produktbeschreibung	ASI Syphilis Reference Sera (1:32)
Anwendungsbeschreibung	Syphilis Reference Sera